
 

 

     

 
 

 

NIKE Sports Camps 
United Kingdom 

Uzrast polaznika 10-17 godina 
 

Euro Sports Camps su licencirani Nike Sports Camps programi u Velikoj Britaniji koji obuhvataju sportske kampove tenisa, fudbala, 
golfa, odbojke, plesa, košarke i hokeja na travi, uz nastavu engleskog jezika za internacionalne polaznike. Ovi vrhunski rezidencijalni 
sportski programi nude sjajnu priliku polaznicima iz svih krajeva sveta da borave u najboljim engleskim privatnim školama sa odlično 
opremljenim sportskim centrima i prvoklasnim smeštajem na jednom mestu. Nike Sports Camps nude apsolutno sve, od 
profesionalnih treninga do kursa engleskog jezika, vannastavnih aktivnosti i atraktivnih ekskurzija, smeštaja i obroka. Učesnici kampa 
će razviti samopouzdanje, naučiti nove veštine i steći mnoštvo prijatelja iz celog sveta. Programi se organizuju na sledećim 
lokacijama: 
 
Bradfield College je privatna internatska škola u okolini Berkshire u mestu Reding, na oko sat vremena od centralnog Londona. Škola 
se ističe svojim sportskim sadržajima, unutrašnjim i spoljašnjim teniskim i odbojkaškim terenima, terenom za golf, Golf Performance 
studiom sa najsvremenijom Trackman 4 tehnologijom, bazenom od 25m, košarkaškim terenima, kao i savremenim učionicama. Izbor 
sportova u ovoj školi su fudbal, tenis, košarka, golf i ples. 
 
Osnovan 1847. godine, Radley College je istorijska britanska privatna škola, smeštena u idiličnom engleskom mestu u blizini 
Oksforda. Prelep kampus prostire se na više od 800 hektara i sadrži brojne istorijske zgrade i impresivne moderne sportske objekte. 
To je inspirativno okruženje za učenje i savršeno za razvoj sportskih talenata. Teniski polaznici imaju pristup novim poraflex akrilnim 
terenima škole. Za hokejaše, tu su 2 hibridna astroterena, dok košarkaši koriste teren za košarku u zatvorenom prostoru. Izbor 
sportova u ovom centru su tenis, košarka i hokej.  

 
Charterhouse School je prepoznatljiva kao jedna od najlepših britanskih privatnih škola koja ima odličan pristup Londonu. Smeštena 
je u prostranom kampusu u mestu Godalming, oblast Sari (Surrey) i raspolaže vrhunskim sportskim terenima, velikim bazenom i 
rekreativnim objektima za zabavu i druženje. Izbor sportova u ovom centru su odbojka i fudbal.  
 
Winchester College se je jedna od najstarijih i najuglednijih škola u Velikoj Britaniji. Kampus se prostire na oko 250 hektara, sa 52 
hektara besprekorno uređenih sportskih terena, modernim sportskim centrom i sportskom halom sa osam terena. Učesnici su 
smešteni u novim paviljonima pored sportskog centra, u jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama sa sopstvenim kupatilima. Izbor 
sportova u ovom centru su košarka i odbojka. 



 

 
PROGRAM podrazumeva i do 36 sati treninga i 13 ili 14 sati engleskog jezika, u zavisnosti od opcije za koju se polaznik odluči. 
Intenzivnija opcija engleskog jezika obuhvata i dodatno usavršavanje veština u vezi sa profesionalnom i sportskom tematikom koja je 
prilagođena uzrastu polaznika. Sastavni deo programa čine treninzi i obilasci poznatih sportskih objekata, posete i predavanja od 
strane trenera i sportskih menadžera, kao i saveti vezani za profesionalni razvoj polaznika.  U ponudi su sledeći sportovi: 
 
KOŠARKAŠKI PROGRAM, uzrast 10–17 godina (Bradfield College, Winchester College ili Radley College) nudi dve opcije programa. 
Total Basketball program sastoji se do 30 sati treninga, utakmica i radionica nedeljno. Program Basketball+English kombinuje 17 sati 
treninga sa 13-14 sati časova engleskog jezika. Po dolasku u centar deca rade test jezika i nakon toga raspoređuju se u jezičke grupe 
prema jezičkom nivou i uzrastu. Slobodno vreme predviđeno je za obilaske, druženja i zabavu.  
 
TENISKI PROGRAM, uzrast 10–17 godina (Radley College ili Bradfield 
College) nudi dve opcije programa. Total Tennis program obuhvata do 30 sati 
teniskih treninga nedeljno, u kombinaciji sa aktivnostima u slobodno vreme i 
obilascima. Tennis+English predstavlja kombinaciju do 17 sati teniskih 
treninga sa 13 ili 14 sati engleskog jezika nedeljno, a vreme nakon programa 
namenjeno je obilascima i druženju. Prilikom raspoređivanja dece u grupe za 
tenis uzima se u obzir uzrast, ali se prevashodno raspoređuju prema svojim 
sposobnostima i nivou. Kod časova enlgeskog jezika sva deca rade test jezika 
po dolasku i raspoređuju se i po uzrastu i sposobnostima, odnosno jezičkom 
nivou.  
 
HOKEJ NA TRAVI PROGRAM, uzrast 11-17 godina (Radley College) nudi dve opcije programa. Total Hockey program sastoji se do 30 
sat treninga, utakmica i radionica nedeljno. Program Hockey+English kombinuje 17 sati treninga sa 13-14 sati časova engleskog jezika. 
Za treninge se deca raspoređuju prema uzrastu, dok se za časove engleskog jezika raspoređuju po jezičkom nivou i uzrastu. Slobodno 
vreme predviđeno je za različite aktivnosti, obilaske i druženja.  
 
GOLF PROGRAM, uzrast 10–17 godina (Bradfiled College) nudi dve opcije programa. Total Golf program sastoji se do 30 sati treninga, 
utakmica i radionica nedeljno. Program golf + engleski kombinuje 17 sati treninga sa 13-14 sati časova engleskog jezika. Po dolask u u 
centar deca rade test jezika i nakon toga raspoređuju se u jezičke grupe prema jezičkom nivou i uzrastu. Slobodno vreme predviđeno 
je za obilaske, druženja i zabavu.  
 
FUDBALSKI PROGRAM, uzrast 10–17 godina (Charterhouse School ili 
Bradfield College) nudi dve opcije programa. Total Football program 
obuhvata do 31 sat fudbaslkih treninga nedeljno u kombinaciji sa 
aktivnostima u slobodno vreme, obiilascima i druženjem. Football+English 
kombinuje 18 sati fudbalskih treninga sa 13 ili 14 sati engleskog jezika 
nedeljno, a slobodno vreme isto je predviđeno za aktivnosti i obilaske. Deca 
se za treninge raspoređuju po uzrastu, a ne sposobnostima, dok za potrebe 
engleskog jezika rade test i u jezičke grupe raspoređuju se i prema nivou i 
uzrastu.  
 
PLES PROGRAM, uzrast 10–17 godina (Bradfiled College) nudi dve opcije programa. Total ples program sastoji se do 30 sati treninga, 
utakmica i radionica nedeljno. Program ples + engleski kombinuje 17 sati treninga sa 13-14 sati časova engleskog jezika. Po dolasku u 
centar deca rade test jezika i nakon toga raspoređuju se u jezičke grupe prema jezičkom nivou i uzrastu. Slobodno vreme predviđeno 
je za obilaske, druženja i zabavu.  
 
 



 

 
ODBOJKA PROGRAM, uzrast 10–17 godina (Winchester College ili 
Charterhouse School) nudi dve opcije programa. Total Basketball 
program sastoji se do 30 sati treninga, utakmica i radionica nedeljno. 
Program Basketball+English kombinuje 17 sati treninga sa 13-14 sati 
časova engleskog jezika. Po dolasku u centar deca rade test jezika i nakon 
toga raspoređuju se u jezičke grupe prema jezičkom nivou i uzrastu. 
Slobodno vreme predviđeno je za obilaske, druženja i zabavu.  
 
VANNASTAVNE AKTIVNOSTI – Program obuhvata  obilaske čuvenih 
sportskih objekata i stadiona, ali i obilazak znamenitosti Londona, 
Brajtona kao i večernje zabave i druženja. Tačan program aktivnosti 
dobija se po dolasku u odabrani centar.  

SMEŠTAJ, OBROCI, BEZBEDNOST – Smeštaj je obezbeđen u okviru 
svakog od pomenutih kampusa. Deca mogu biti smeštena u 
jednokrevetnim, dvokrevetnim, trokrevetnim ili četvorokrevetnim 
sobama u zavisnosti od odabranog centra, a kupatila su najčešće 
zajednička/spratna i deli ih više polaznika. Polaznici se u sobe 
raspoređuju po polu. Cenom su obuhvaćena 3 dnevna obroka i jedan 
večernji obrok. Osoblje vrši monitoring ishrane i važno je da deca dobro 
jedu i unose dovoljno tečnosti. Obroci su zdravi, dobro izbalansirani i 
posebno dizajnirani za mlade sportiste. Sa decom radi čitav tim 
profesionalaca, od sportista, bivših sportista i profesionalnih trenera, do 
kvalifikovanih sportskih terapeuta, animatora i profesora engleskog 
jezika.  
 

Program Uzrast Centar Cena za 6/13 dana Period organizacije programa 

Registracija 60 £ 

Total fudbal ili 
fudbal + engleski 

10-13 / 
13-17 

Charterhouse School 
ili Bradfield  

2295 £ / 4590 £ 6 ili 13 dana od 29.06. do 16.08.2026. 

Total tenis ili tenis 
+ engleski 

10-17 
Radley College ili 
Bradfield College 

2150 £ / 4300£ 6 ili 13 dana od 29.06. do 16.08.2026. 

Total košaraka ili 
košaraka + engleski 

10 – 17 
Bradfield College, 

Winchester College ili 
Radley College 

2150 £ / 4300£ 6 ili 13 dana od 06. 07. do 16.08.2026. 

Total hokej ili  
hokej + engleski 

11-17 Radley College 1995 £ / 3990 £ 6 ili 13 dana od 06.07. do 16.08.2026. 

Total golf ili  
golf + engleski 

10-17 Bradfield College 2450 £ / 4900 £ 6 ili 13 dana od 29.06. do 16.08.2026. 

Total ples ili ples + 
engleski 

10-17 Bradfield College 2050 £ / 4100 £ 6 ili 13 dana od 29.06. do 09.08.2026. 

Total odbojka ili 
odbojka + engleski 

12-17 
Winchester ili 
Charterhouse 

2050 £ / 4100 £ 6 ili 13 dana od 29.06. do 09.08.2026. 

 
Cena uključuje: program treninga svaki dan, nastavu engleskog 
jezika u zavisnosti od odabranog sportskog programa, smeštaj u 
kampusu odabrane škole/centra, tri dnevna i jedan večernji 
obrok svaki dan, program ekskurzija i obilazaka, program 
večernjih aktivnosti i druženja u kampusima, medicinsko 
osiguranje. 
 
U cenu nije uključeno sledeće: troškovi viziranja pasoša, 
transfer od/do aerodroma, avio karta, putno osiguranje, 
bankarske troškove i druge nepomenute troškove. 
 
Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo 
zvanični cenovnik škole za 2026. godinu.  


